
Ata da 2ª Sessão Extraordinária do dia 22 de Dezembro de 2016.

[bookmark: _GoBack]Às 18h25min do dia 22 de Dezembro de 2016, no Plenário da Câmara Municipal, sito a Avenida São Francisco, 320, Primavera, reuniram-se em Sessão Extraordinária os vereadores: Adriano da Farmácia, Ayrton Zorzi, Braz Andrade, Dr. Paulo, Dulcinéia Costa, Flávio Alexandre, Gilberto Barreiro, Hamilton Magalhães, Hélio Carlos, Lilian Siqueira, Mário de Pinho, Maurício Tutty, Ney Borracheiro, Rafael Huhn e Wilson Tadeu Lopes. Após a chamada ficou constatada a ausência do Ver. Mário de Pinho. Aberta a Sessão, o Presidente solicitou ao 1º Secretário que procedesse à leitura das matérias constantes da pauta de convocação e do expediente. Após a leitura, passou-se à votação das matérias constantes da Ordem do Dia. Ata da 1ª Sessão Extraordinária do dia 22 de dezembro de 2016. Não havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em única votação, sendo aprovado por 12 (doze) votos. O Ver. Ney Borracheiro não votou. Projeto de Lei nº 828/2016 que revoga a Lei n. 5.283/2016 que cria o Centro Urbano Isolado no local denominado bairro dos Farias, com acesso através da estrada municipal Joaquim Delfino. Não havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 2ª votação, sendo aprovado por 13 (treze) votos. Projeto de Lei nº 829/2016 que dispõe sobre a inclusão do ZPAS - Zonas de Proteção Ambiental no perímetro urbano do município. Não havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 2ª votação, sendo aprovado por 13 (treze) votos. Projeto de Lei nº 832/2016 que dispõe sobre a regularização do benefício do vale transporte aos servidores públicos municipais da administração direta, instituído pela Lei Federal n. 7418, de 16 de dezembro de 1986. Não havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 2ª votação, sendo aprovado por 13 (treze) votos. Projeto de Lei nº 7229/2016 que revoga a Lei nº 3.980 de 26 de dezembro de 2001 que proíbe a utilização de vans, kombis e afins no transporte alternativo de passageiros e dá outras providências. O Ver. Wilson Tadeu Lopes se declarou impedido de votar por ser parte interessada no projeto. O Ver. Hélio Carlos questionou quem os vereadores representam. Falou sobre a votação do Projeto de Lei nº 797/2016. Disse que a empresa Princesa do Sul é blindada pela Lei nº 3.980. Destacou que o desejo é a regulamentação do transporte público através das vans. Justificou a necessidade de aprovação do projeto. Espera que os vereadores votem com consciência. O Ver. Adriano da Farmácia comentou que já houve bastantes discussões sobre as vans. Comentou que o Governo Municipal teve oito anos para regulamentar essa questão. Disse que é favorável a utilização das vans, desde que seja regulamentada. Afirmou que os vereadores devem ser cautelosos nesta situação. O Ver. Maurício Tutty questionou até que dia vai o mandato do Ver. Adriano da Farmácia. Falou que o Poder Legislativo deve continuar trabalhando pelo povo até o último dia. Afirmou que já provou que a empresa não cumpre o contrato e não presta um bom serviço. Destacou a aprovação da Emenda à LOM nº 20. Espera que o futuro Governo cumpra o estabelecido na legislação. Firmou-se contrário ao Projeto de Lei. Disse que a empresa Princesa do Sul pode explorar a atividade através do uso de vans. Não havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 1ª votação, sendo rejeitado por 11 (onze) votos a 1 (um). O Ver. Wilson Tadeu Lopes. Voto favorável do Ver. Hélio Carlos. O Ver. Hélio Calos agradeceu a colocação do projeto em pauta. Lamentou a manifestação do Ver. Adriano da Farmácia, que considerou “burra”. Disse que perdeu mais uma vez, mas foi com dignidade. Afirmou que vota pela população pouso-alegrense. O Ver. Maurício Tutty falou que o Ver. Hélio Carlos não perde quando luta, mas sim planta sementes. E, nada mais havendo a tratar, a presente sessão é encerrada às 19h09min. Ficam fazendo parte integrante desta Ata os relatórios emitidos pelo sistema eletrônico de votação, composto pela Ata resumida da Reunião e pelos registros individualizados das proposições apreciadas e votadas. E, para constar, eu, Luiz Guilherme Ribeiro da Cruz, Analista Legislativo, lavrei a presente ata que, após lida e achada conforme, vai assinada pelo Presidente e pelo 1º Secretário da Mesa Diretora, e por mim.

Sala das Sessões em 22 de Dezembro de 2016.
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